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      أجب بصحيح او خطأ مع التبرير في كل مما يلي:
𝑓(𝑥)منحنى الدالة  -1 =

1

𝑥+1
− 𝑣⃗(2هو صورة منحنى الدالة مقلوب بالانسحاب الذي شعاعه  2

1
) 

𝐲موازيا للمستقيم ذي المعادلة    (𝟐−)عند  النقطة ذات الفاصلة  𝒇إذا كان مماس منحنى دالة     -2 = 𝟐𝐱 
𝒇′(−𝟐) : فإن          = − 𝟒   

𝒇(𝐱)  معادلة المماس لمنحنى الدالة -3 = √𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒚:  هي 0عند النقطة ذات الفاصلة  𝟏 =
𝟑

𝟐
𝒙 +

𝟏

𝟐
 

𝑥4حلول المعادلة   -4 − 3𝑥2 − 4 = 𝑆هي :     ℛفي  0 = {−2; −1; 1; 2} 
 

 

 
   I)    𝐴𝐵𝐶  مثلث قائم في𝐴       :ومتساوي الساقين حيث𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 4𝑐𝑚.  

𝐴𝐺⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بالعلاقة : 𝐺نعرف النقطة ( 1       =
1

4
(𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ). 

 على الترتيب يطلب تعيينها . γو  𝛽،∝المرفقة بالمعاملات  𝐶و   𝐴 ،𝐵مرجح للنقط   𝐺بين أن النقطة   ✓
 نقطة كيفية من المستوي . 𝑀لتكن ( 2     

2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗أ. عبر عن الشعاع   ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بدلالة الشعاع𝑀𝐺⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗. 
𝑉⃗⃗ب. بين أنه يمكن كتابة الشعاع   = −2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ على الشكل  𝑉⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗. 

𝐴𝐷⃗⃗  المعرفة بـ : 𝐷ج. أنشئ النقطة  ⃗⃗ ⃗⃗ = 𝑉⃗⃗.        
 بالسنتيمتر.     𝐴𝐺و  𝐴𝐷د. أحسب  

 من المستوي حيث 𝑀، مجموعة النقط (𝐸) استنتج من الأسئلة السابقة المجموعة ( 3     
                                        ‖2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ = ‖−2𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗ + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗ + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖ 
 𝐈𝐈)  المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس(𝑜, 𝑖, 𝑗)  : نعتبر النقط𝐴(−1; 0)   ،𝐵(2; −1)  ،𝐶(1; 3) 

,𝐴)}مرجح الجملة :   ′𝐺ولتكن  𝛼); (𝐵, 𝛼 + 1); (𝐶, 𝛼2)} 
 موجودة  ′𝐺التي تكون من أجلها  𝛼أ/ عينن قيم      
 𝛼بدلالة  ′𝐺ب/ عينن إحداثيي النقطة     
;4)هي  ′𝐺حتى تكون إحداثيات  𝛼جـــ / هل توجد قيمة لــــ       ؟ (13
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ء  ز  𝒈(𝒙)    :نعتبر كثير الحدود   :  ولالأ  الج  = −𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 − 𝟏𝟑𝒙 + 𝟖   

   . 𝒈(𝒙)هو جذر لـِ  1أثبت أن  (1

𝒙 :𝒈(𝒙)بحيث من أجل كل عدد حقيقي  𝒄،𝒃 ،𝒂عين الأعداد الحقيقية   (2 = (𝒙 − 𝟏)(𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄) 

𝒈(𝒙)المعادلة  𝓡حل في  (3 =  .𝒈(𝒙)ثم ادرس اشارة   𝟎

ي  
ان  ء الث  ز  𝓡على  المعرفة   𝒇  لتكن الدالة  :الج  − 𝑓(𝑥)   كمايلي:{𝟐} =

−𝒙𝟑+𝟓𝒙𝟐−𝟕𝒙+𝟑

(𝒙−𝟐)𝟐  

,𝒐)مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  في تمثيلها البياني   (𝐶𝑓)وليكن         𝒊, 𝒋) 

𝑓   عند حدود مجموعة التعريف. ثم فسر النتائج بيانيا . أحسب نهايات الدالة ( 1    

ℛمن  𝒙 أثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي( 2  − {𝟐}      :𝒇′(𝒙) =
(𝒙−𝟐)𝒈(𝒙)

(𝒙−𝟐)𝟒 

  اشكل جدول تغيراته  ثم  𝒇( استنتج اتجاه تغير الدالة 3 

ℛمن  𝒙من أجل كل عدد حقيقي  تحقق أنه( 4  − 𝑓(𝑥)   :أنن    {𝟐} = −𝑥 + 1 +
𝒙−𝟏

(𝒙−𝟐)𝟐 

 يطلب تعيين معادلة له  (∆)يقبل مستقيم مقارب مائل  (𝐶𝑓)المنحنى  بين أن( 5 

 (∆)بالنسبة للمستقيم المقارب  (𝐶𝑓) وضعية المنحنى ادرس  ✓

 0عند النقطة ذات الفاصلة  (𝐶𝑓)للمنحنى  (Τ)( أكتب معادلة المماس 6

   (𝐶𝑓)ثمن المنحنى  (∆)و  (Τ)، أرسم المستقيمين  𝑓(3)( أحسب 7

𝑓(𝑥)المعادلة :    وإشارة حلولعدد   𝑚( ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي 8 = −𝑥 + 𝑚 
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